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YBaxaemuii [Imutpuii! B Bairem ciydae fefiCTBUTEIHFHO UMEET MeCTO J0OpOKadeCTBeHHAs
TUIepIlia3us NpeAcTaTeIbHON XKeje3kl. [l yTouHeHus Auardo3a BaM HeoO6xoguMo
moobcmemoBaThes - Y3 peKkTanbHEIM JaT4yuKoM (Hanbonee HHPOPMATUBHEIM CII0C00)
IIpefCcTaTeIbHOU XKeJie3kl C OIpefesieHueM KOJIn4YecTBa 0CTaTOYHOM Moun; PSA -
IIpocTaTCrelubuIecKuil aHTUTeH (MapKep Ha OIyXoJieBble 3a00JIeBaHUS ITPOCTATHI);
ypodoymeTpuio (M3MepeHre CKOPOCTH II0TOKa MOYH), ypeTpouucTorpaduio (depes ypeTpy B
MOY€eBOU Iy3bIph BBOOUTCS KOHTPACTHOE BEIECTBO U [eJIaloTCsl PeHTTeHOBCKME CHUMKH). [TocnenHee
McCliefoBaHre He0OX0OUMO [IJIST IUarHOCTUKH BO3MOXKHBIX CTPUKTYP (CYKEHUM) YPETPHI, KOTOPLIE
MOTJIA PA3BUTLCS TIOCIIE OJIUTENIBHO TeKYIero mpocTtaTuTa. [oOpokauecTBeHHAS TUIePIIIa3us
IIpefCcTaTeIbHOM XKeJle3kl BOBCE He MCKIIYaeT Haluune HHPEKIUHU, BO3MOXKHO, YTO IIPOBEIeHHOE
IIPOTUBOBOCIIAIUTEILHOE JIeYeHNE OKaXKeT I0JI0KUTeNNbHBIN 3hdekT. Ho, 6e3 ycTpaHeHUs aJleHOMEI,
3¢ dekT OymeT HEMONMHKIM. [elCTBUTENbHO, I Bac HaunmydmM criocoboM OyfeT TpaHCypeTpasbHas
pe3eknus afleHOMHI ITPOCTaTH (4epe3 KaHasl, 6e3 HapylleHUs LeJIOCTHOCTH IlepefHel OPIOUIHOM
CTEeHKHM MTPOU3BOAUTCS yHaleHue TKaHU afieHoMHl). Ecyu erré OymyT BOIIPOCH, MHUILIUTE.



